

A II

2019年10月30日 星期三
新闻热线:0371-65930000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

让警徽闪耀文明之光 确山县公安局以文明创建为抓手铸就忠诚担当公安铁军



▶中原腹地,豫鄂喉咽;西依伏牛桐柏,东眺黄淮平原;古称朗陵,今名确山。
▶民为邦本,警为民安;继承英雄遗志,发扬竹沟精神;确山县公安局在这片红色热土上,用文明创建凝聚发展活力,用服务人民淬成平安之剑,用忠诚担当筑就金色盾牌,在朗陵大地擘画一幅幅文明进步、安居乐业的锦绣画卷。

□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛 通讯员 马红宇/文图

播种文明 为有源头活水来

旗帜高擎,思路坚定。确山县公安局始终把推进精神文明建设工作,作为加强内涵建设、提升管理水平、树立良好形象的重要载体,在组织领导方面,做到“一把手”亲自抓、分管领导具体抓、其他领导协同抓、各责任单位配合抓、全体人员同参与的创建格局,多次召开创建动员会、协调会、议事会,确保精神文明建设

组织领导不间断,工作覆盖无盲区。在制度建设方面,重点强化了精神文明建设工作机制、经费保障机制、工作奖惩机制、责任落实机制,健全工会民主管理制度等,实现文明单位建设常态化、制度化、精细化,在全局上下形成“人人为争创出力、个个为争创添彩”的良好氛围。

在打造队伍方面,牢记习

近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,全局上下开展整顿会风会纪、加强内部管理、规范执法执勤等活动,硬起手腕查处民警违法违纪及苗头性问题,紧盯问题不放松直至整改到位,构建全局上下重视、全体民警共同抓执法质量的“大法制”格局,以执法公正的理念打造纪律严明的过硬公安队伍。

耕耘文明 和谐春风扑面来

根本固者,华实必茂。确山县公安机关以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动为载体,全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,引导全体党员民警进一步强化“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。

宗旨教育,常抓不懈。依托红色文化阵地,相继在大别山、竹沟、焦竹园革命纪念馆等地开展学党章、温党史、重温入党誓词等活动,引导党员干部立足本职,在工作中讲责任、勇担当、创业绩。

围绕社会主义核心价值观、人民警察核心价值观,开办道德讲堂、文化讲堂、文明礼仪讲座,培育广大民警职工的职业认同感和个人文明素养。近年来,通过发掘和培育了一批先进典型,示范带动广大民警职工文明素养进一步

提升,形成了积极向上向善的良好风尚。

充分发挥公安机关职能作用,深入开展“文明交通”“文明旅游”“文明上网”等具有公安特色的创建活动。以城市交通违法专项治理、文明交通进校园等活动为依托,努力创造安全畅通、文明和谐的道路交通环境。持续开展系列互联网网站安全整治专项行动,营造健康向上的良好社会环境。

坚持开展学雷锋志愿服务,定期深入社区开展帮贫济困、法律知识普及和文明宣传。县公安局从窗口单位深化推动“放管服”改革深度发展做起,在出入境、户政等窗口单位启动“文明服务之星”“文明服务窗口”评比,从细处着眼,从小事着手,推出便民利民措施。

开展诚信守法行动。深

化“诚信,让河南更出彩”主题活动,引导干部职工自觉践行《河南省文明单位诚信公约》,建立完善干部职工诚信考核评价制度和褒扬诚信、惩戒失信的具体措施。

组织开展特色文体活动,在三八节、五一节和重阳节等期间,组织工青妇和老干部开展登山比赛、绿色健身行、全民阅读、健康体检等形式多样的活动,极大地激发了民警活力,营造团结、和谐、愉快的工作氛围。

选派4名精干的派出所指导员担任驻村第一书记,组织开展精准扶贫工作。抽调95名党员民警开展结对帮扶工作,积极采取修缮道路、改善村委办公室、寒冬送温暖、人居环境整治和扶贫政策大宣传等措施,帮助群众解决实际困难。

收获文明 服务发展结硕果

对党忠诚带队伍。深入学习贯彻习近平总书记“5·19”重要讲话精神,切实把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求熔铸入灵魂、融之于血脉。2018年5月19日,在习近平总书记“5·19”讲话发表一周年之际,确山县公安局作为全国唯一的一个县级公安机关代表,在公安部主会场作了工作汇报。

全力以赴保安全,全局上下完善各类应急处置预案和快速反应机制,始终坚持严密社会面治安防控、严打各类违法犯罪、严管公共安全、严格公安队伍管理,公安工作稳步推进,持续维护了全县社会大局的平稳有序,特别是在十九大安保维稳工作中,圆满完成了各项工作任务,局长韦书政被中共河南省委表彰为全省稳定安全信访工作先进个人。

硬起手腕除黑恶,扫黑除恶专项斗争始终在全市名列前茅。特别是成功打掉以刘某为首的长期盘踞在交通运输领域的黑社会组织,抓获嫌疑人32人,打响了全市扫黑除恶第一枪。

服从大局护环境。深入贯彻落实县委县政府严厉打击非法采砂采矿违法

犯罪的重要决策部署,对公职人员充当非法采砂采矿“保护伞”的,一经查实,从重从快处理。2019年以来,办理打击非法采砂采矿案件20起,有力保护了全县生态环境。

干净担当严纪律。准确运用监督执纪“四种形态”,把省厅“纪律作风建设年”“纪律作风提升年”活动作为重要的政治任务,切实解决了一批突出问题。2018年,在迎接省公安厅“纪律作风建设年”活动评比检查中,取得了全省第2名的好成绩。

近年来,确山县公安局先后荣获全省公安禁毒工作突出县公安局、全市公安机关优秀县公安局、全市平安建设先进单位、全市优秀政法单位、全市扫黑除恶专项斗争工作优秀单位,并连续三年被县委县政府记集体三等功,刑事技术连续4年位居全省前列,并代表全市公安机关参加全省刑事技术破案比武竞赛,名列全省第2名。

忠诚的使命融入血脉,奋进的号角催人启程。未来,确山县公安局将继续以文明之光照亮初心、映耀使命,用实际行动践行“人民公安为人民”的铮铮誓言,铸就忠诚担当公安铁军。

平舆公安圆满完成国际半程马拉松赛安保任务

“一马平川,与你同行”。大美平舆迎赛事,公安民警保平安。10月27日,平舆县举办了以“一马平川,与你同行”为主题,以“健跑平舆,引领健康”为口号的马拉松半程赛,通过这项赛事,以激发平舆市民群众参与体育锻炼的热情,增强全民健身意识,推动平舆县体育事业蓬勃发展,掀起全民健身的高潮。以赛事为亮点,打造平舆新名片,以此推动城市发展,共享体育盛事。

为做好此次赛事的安保工作,平舆县公安局根据县委、县政府的总体部署,于10月24日下午,在局四楼会议室召开股所队室负责人会议,对安保工作进行研究部署。会后,由治安大队牵头,对大赛全程

(聂乾卿)

